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Kategorija: PARFEMSKA VODA

Lanvin Marry Me -
75ml
Šifra proizvoda: PP-921
Cena: 120 KM
*u cijenu je uračunat PDV

U svijetu  gdje  svaka kap mirisa  priča  posebnu priču,  Lanvin  Marry  Me čini  se  kao poziv  na
putovanje najdelikatnijih emocija i osjećanja. Predstavljamo Vam parfem koji nije samo miris, već je
objava ljubavi upakovana u elegantnu bocu od 75ml, dizajniranu da bude savršeni saveznik svake
žene koja voli da se izražava kroz svoj jedinstveni senzibilitet.

Sa pažljivo odabranim cvjetnim i  voćnim notama, Lanvin Marry Me neodoljivo mami na prvo
osjetilo. Gornje note ljute narandže se prepliću sa sočnom breskvom i delikatnim belim frezijama,
odmah privlačeći pažnju svojom osvježavajućom i živopisnom otvaranju. Ovaj uvod u svijet mirisa
priprema Vas za srednje note koje  floralnu ljubav vode korak dalje  –  jasmin,  magnolija,  i  ruža se
stapaju u harmoničnu simfoniju, izazivajući osjećaje nježnosti i nežne ljubavi. Bazne note mošusa,
kedra iz Virdžinije, i ambera donose dubinu i trajnost, osiguravajući da Vaš miris ostane s Vama
tokom cijelog dana, kao vjerna sjenka koja odzvanja toplinom i sigurnošću.

Lanvin Marry Me oduševljava svojom višeslojnošću i kompleksnošću, ne dopuštajući da bude lako
zaboravljen. On je miris za žene koje znaju šta žele i nisu bojažljive da to i pokažu – žene koje
ljubav nose u srcu, a slobodu u koraku. Ovaj parfem je kao nevidljiva poruka koja prati svaku ženu,
šapatom joj govoreći: Voli i budi voljena.

Pozivamo Vas da dozvolite Lanvin Marry Me da bude Više od mirisa – neka bude Vaša priča. Bilo da
ga nosite kao svakodnevni potpis Vaše ličnosti ili ga čuvate za one posebne trenutke, jedno je
sigurno – Lanvin Marry Me je miris odluke, ljubavi, i slobode. Ne propustite priliku da budete dio
ovog emocionalnog putovanja. Osjetite čaroliju Lanvin Marry Me i dozvolite da Vam svaki dan bude
ispunjen ljubavlju, na najmirisniji način.
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Šifra proizvoda PP-921

Gornje note ljuta narandža, breskva, bele frezija

Srednje note jasmin, magnolija, ruža

Bazne note mošus, kedar iz Virdžinije, amber

Zapremina 75 ml

Mirisna grupa Cvjetni voćni

Pol Ženski

https://svezadomacinstvo.com/

